



УКРАЇНА
НОВОПСКОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шкільна, 3, смт. Новопсков, Луганська область, 92302
тел.(06463) 2-18-40, 2-47-88

info@novopskovrada.gov.ua, <https://novopskovrada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04335594

від 15.09.2021 № 2797

Голові
Державної регуляторної служби України
Олексію КУЧЕРУ

Для підготовки у встановленому порядку пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акта Новопсковської селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопсковської селищної ради» відповідно до принципів державної регуляторної політики, згідно ч.2 ст.34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надаємо:

- 1) проект рішення;
- 2) аналіз регуляторного впливу;
- 3) експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта;
- 4) повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта.

Додаток: матеріали на 10 арк. в 1 прим.

В. о. селищного голови,
секретар селищної ради

Тетяна ГРЕЧАНА





УКРАЇНА
 НОВОПСКОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
 ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
 ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
 _____ СЕСІЯ
 РІШЕННЯ № _____

від « ____ » _____ 2021 року

смт Новопсков

Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопсковської селищної ради»

У зв'язку із прийняттям з спільної власності територіальних громад сіл, селищ Новопсковського району у комунальну власність Новопсковської селищної територіальної громади комунальних підприємств, з метою приведення у відповідність до чинного законодавства України, керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 33, 34, 35 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», та враховуючи рекомендації постійних комісій селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, будівництва, промисловості, підприємництва та сфери послуг, з питань регламенту, прав людини, законності, депутатської діяльності і етики, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопсковської селищної ради» (далі – рішення), а саме:

1.1. пункт 2 рішення виключити, у зв'язку з чим пункти 3, 4 вважати пунктами 2, 3 відповідно;

1.2. Додатку 1 до рішення «Порядок відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету»:

- в пункті 2.1. Розділу 2 слова «згідно з переліком, затвердженим рішенням селищної ради» виключити

- в пункті 2.4. Розділу 2 слова «Перелік підприємств – платників та» виключити;

- пункт 4.1. Розділу 4 викласти у новій редакції: «Інформацію про нарахування та сплату частини чистого прибутку (доходу) відповідно до цього Порядку комунальні унітарні підприємства подають до БЮДЖЕТНОГО ВІДДІЛУ НОВОПСКОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ та Відділу економіки Новопсковської селищної ради.»;

- в пункті 4.3. Розділу 4 слова «Старобільським ОДПІ (Новопсковським відділенням)» замінити на «органами, що контролюють справляння надходжень бюджету».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії селищної ради питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, будівництва, промисловості, підприємництва та сфери послуг, з питань регламенту, прав людини, законності, депутатської діяльності і етики.

Селищний голова

Вадим ГАЄВ

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

Назва регуляторного акта: Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопокровської селищної ради».

Регуляторний орган: Новопокровська селищна рада.

Розробник документа: Бюджетний відділ Новопокровської селищної ради.

Відповідальна особа: Корж Світлана Вікторівна.

Контактний телефон: (06463) 2-18-40

e-mail: budgetnovopskov@gmail.com

Проект рішення Новопокровської селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопокровської селищної ради» (надалі – проект рішення) розроблено у зв'язку з прийняттям із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Новопокровського району у комунальну власність Новопокровської селищної територіальної громади комунальних підприємств, з метою приведення у відповідність до чинного законодавства України відповідно до положень ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 33, 34, 35 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

1. Визначення проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання

На даний час на території Новопокровської селищної територіальної громади діє рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопокровської селищної ради», яке було прийнято ще у 2017 році, коли у комунальній власності Новопокровської селищної ради перебувало 2 комунальних підприємства.

Проблема полягає в тому, що відбулися зміни в адміністративно-територіальному устрою, а саме: постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», а також зміни у законодавстві України, зокрема, прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», яким внесені зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

В результаті цих змін було передано з спільної власності територіальних громад сіл, селищ Новопокровського району у комунальну власність Новопокровської селищної територіальної громади 2 комунальних підприємства: НКП ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ, КП «НОВОПСКОВ БУДПРОЕКТІНВЕНТАРИЗАЦІЯ».

Крім того, відбулись зміни у структурі Новопокровської селищної ради, утворені нові структурні підрозділи, в т.ч. БЮДЖЕТНИЙ ВІДДІЛ НОВОПСКОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ.

Також було припинено діяльність КП «НОВОПСКОВБЛАГОУСТРІЙ», яке було включене до Переліку комунальних унітарних підприємств та нормативи відрахування ними до загального фонду бюджету Новопокровської селищної ради частини чистого прибутку (доходу) за результатами щоквартальної фінансово-господарської діяльності, затвердженого рішенням Новопокровської селищної ради від 26.10.2017 р. №31/12.

У зв'язку з цим необхідно внесення змін до рішення.

Прийняття запропонованого рішення необхідно для забезпечення ефективного та цілеспрямованого використання прибутку комунальних підприємств Новопокровської селищної територіальної громади, для чого слід виключити з рішення положення, які визначають конкретні комунальні підприємства громади, частина чистого прибутку яких

відраховується, оскільки це в майбутньому при створенні нового комунального підприємства може обмежити надходження до бюджету Новопоквської селищної територіальної громади, внаслідок чого не буде здійснюватися відрахування частини чистого прибутку цього підприємства, адже воно буде відсутнє у рішенні, а внесення змін до цього регуляторного акта потребує достатньо тривалого часу.

Цей проект впливає на такі основні групи: Новопоквська селищна рада, КП «НОВОПОСКОВЖИТЛО», НКП ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ, КП «НОВОПОСКОВ БУДПРОЕКТІНВЕНТАРИЗАЦІЯ».

Прийняття регуляторного акта необхідно для прозорого та ефективного використання прибутку комунальних підприємств, сталого надходження коштів до бюджету Новопоквської селищної територіальної громади від сплати частини чистого прибутку (доходу), здійснення належного контролю за своєчасністю й повнотою проведення платежів.

Таким чином, зазначена проблема потребує розв'язання шляхом прийняття рішення Новопоквської селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопоквської селищної ради», що відповідає нормам чинного законодавства України.

2. Визначення цілей державного регулювання

Проект є нормативно-правовим актом, який спрямований на правове регулювання відносин, що виникають при здійсненні відрахування частини чистого прибутку (доходу) комунальними підприємствами Новопоквської селищної територіальної громади.

Цей регуляторний акт приймається з метою:

- приведення у відповідність до чинного законодавства встановленого порядку і нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) комунальними підприємствами;
- збільшення надходжень до бюджету Новопоквської селищної територіальної громади.

3. Оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей

Альтернативи вирішення проблеми:

- збереження існуючого стану, тобто неприйняття відповідного рішення. Дана альтернатива є неприйнятною у зв'язку з тим, що відповідно до встановленого Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду селищного бюджету таке відрахування має здійснюватися з двох підприємств, проте одне з них вже припинено – це КП «Новопоквблагострій», а на даний час в комунальній власності Новопоквської селищної територіальної громади перебуває 3 функціонуючих підприємства. У зв'язку з цим бюджет Новопоквської селищної територіальної громади недоотримає значну кількість грошових коштів;
- прийняття проекту рішення. У разі прийняття рішення буде забезпечено виконання вимог Податкового кодексу України, Бюджетного кодексу України та збільшення надходжень до бюджету Новопоквської селищної територіальної громади.

4. Опис механізмів та заходів, що пропонуються для вирішення проблеми

Вирішення проблеми, зазначеної у пункті 1 цього Аналізу, можливе шляхом нормативного закріплення вищезазначених змін, тобто прийняття у встановленому порядку запропонованого проекту рішення. Зазначене рішення буде доведено до відома керівників всіх комунальних підприємств.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 року №106 «Деякі питання ведення обліку податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших доходів бюджету» контроль за дотриманням встановленого порядку та нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств до бюджету Новопоквської селищної територіальної громади буде здійснюватися органами, що контролюють справляння надходжень бюджету.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття рішення

Можливість досягнення цілей, зазначених у пункті 2, у разі ухвалення рішення є цілком реальною та обґрунтованою, у зв'язку з тим, що метою розробки проекту рішення є цілеспрямоване вирішення проблеми.

Рішення буде запроваджено на належному рівні й підлягатиме обов'язковому виконанню комунальними підприємствами.

Досягнення цим регуляторним актом установлених цілей не вплине на економічні витрати Новопокровської селищної територіальної громади, а комунальні підприємства відповідно до чинного законодавства України продовжуватимуть сплачувати до бюджету Новопокровської селищної територіальної громади частину чистого прибутку (доходу) за результатами фінансово-господарської діяльності.

Унаслідок прийняття запропонованого регуляторного акта часові виміри не змінюються, витрати та вигоди платників частини чистого прибутку не зміняться. Досягнення визначених цілей шляхом виконання вимог регуляторного акта принесе вигоди без необхідності здійснення витрат. При цьому, не всі вигоди, що виникатимуть, можуть бути кількісно визначені.

До якісних показників належить дотримання принципу верховенства закону та врахування особливостей соціально-економічного розвитку Новопокровської селищної територіальної громади.

Ухвалення запропонованого регуляторного акта сприятиме належному формуванню балансу інтересів суб'єктів господарювання – комунальних підприємств, мешканців Новопокровської селищної територіальної громади, Новопокровської селищної ради та Новопокровської державної податкової інспекції ГУ ДПС у Луганській області.

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути зміни в діючому законодавстві, які стосуються порядку і нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств. Крім того, на дію регуляторного акта негативно можуть вплинути економічна криза в країні та значні темпи інфляції. Ці фактори призведуть до зниження платоспроможності підприємств, що в подальшому призведе до зменшення надходжень до бюджету Новопокровської селищної територіальної громади. Позитивно на дію даного рішення може вплинути економічне зростання в країні.

Впровадження даного регуляторного акта не буде потребувати додаткових витрат місцевого бюджету та не потребує створення нових робочих місць.

Контроль за дотриманням вимог акта здійснюється відповідно до чинного законодавства, а саме: на етапі подання звітів та сплати частини чистого прибутку – Новопокровською державною податковою інспекцією ГУ ДПС у Луганській області.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта із застосуванням методу аналізу вигод та витрат

Ухвалення зазначеного проекту рішення з урахуванням змін в чинному законодавстві України сприятиме прозорому та ефективному використанню прибутку комунальних підприємств, сталому надходженню коштів до бюджету Новопокровської селищної територіальної громади за рахунок своєчасної та в повному обсязі сплати частини чистого прибутку, здійсненню необхідного контролю за своєчасністю та повнотою проведення таких платежів.

Впровадження у дію цього проекту регуляторного акта дає можливість отримати наступні вигоди та витрати суб'єктів господарювання та органу місцевого самоврядування.

Сфера впливу регуляторного акта	Очікувані	
	вигоди	витрати
Новопсковська селищна територіальна громада	Сталі надходження коштів до бюджету Новопсковської селищної територіальної громади, що будуть використовуватися на впровадження програм соціально-економічного та культурного розвитку	
Суб'єкти господарювання – комунальні підприємства	1. Прозорість процедури впровадження регуляторного акта. 2. Визначення розміру відрахувань частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств	Обов'язкова сплата частини чистого прибутку (доходу) у межах, установлених чинним законодавством України. Додаткові витрати відсутні
Новопсковська селищна рада	Своєчасне й у повному обсязі наповнення бюджету Новопсковської селищної територіальної громади та здійснення видатків на його потреби	Процедура оприлюднення проекту рішення на офіційному веб-сайті селищної ради

7. Строки дії регуляторного акта

Термін дії запропонованого проекту регуляторного акта не обмежений, але в разі прийняття нових законодавчих чи нормативних актів з цього питання або за наслідками аналізу підсумків результативності дії цього акта, у разі необхідності, до нього будуть вноситися відповідні зміни.

8. Показники результативності регуляторного акта

Для визначення результативності даного регуляторного акта пропонується встановити такі статистичні показники:

1. Розмір надходжень від частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств до бюджету Новопсковської селищної територіальної громади, пов'язаний з дією акта (тис. грн.);
2. Кількість суб'єктів господарювання на яких поширюватиметься дія акта;
3. Рівень проінформованості суб'єктів господарювання з основними положеннями акта (%).

Прогнозні значення статистичних показників

Назва показника	на 2021 рік	на 2022 рік
Розмір надходжень до бюджету Новопсковської селищної територіальної громади від частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, пов'язаний з дією акта (тис.грн.)	10,000	10,600
Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта (шт.)	3	3
Кількість суб'єктів господарювання – платників даного податку (шт.)	3	3

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через шість місяців після набуття ним чинності.

Повторне відстеження буде проведено через рік з дня набрання чинності регуляторного акта, але не пізніше, як через два роки.

Періодичне – через три роки з моменту проведення та публікування повторного відстеження результативності регуляторного акта.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі Аналізу регуляторного впливу, відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься на основі статистичних даних.

Відстеження результативності дії акта буде здійснюватися Відділом економіки Новопокровської селищної ради шляхом проведення аналізу та оперативного контролю за обсягами надходжень коштів до бюджету Новопокровської селищної територіальної громади від сплати частини чистого прибутку комунальними підприємствами.

У разі виявлення нерегульованих і проблемних питань, вони будуть усунені шляхом унесення відповідних змін до регуляторного акта.

Селищний голова



Вадим ГАЄВ

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

постійної комісії Новопоксовської селищної ради з питань регламенту, прав людини, законності, депутатської діяльності і етики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопоксовської селищної ради».

Розробник проекту регуляторного акта: БЮДЖЕТНИЙ ВІДДІЛ НОВОПОКСОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ.

1. Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»:

Проект регуляторного акта: проект рішення Новопоксовської селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопоксовської селищної ради» відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.

2. Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»:

Проект регуляторного акта: проект рішення Новопоксовської селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопоксовської селищної ради» відповідає вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.

3. Узагальнений висновок:

Враховуючи проведену експертизу, проект регуляторного акта: проект рішення Новопоксовської селищної «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопоксовської селищної ради» відповідає вимогам ст. ст. 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова постійної комісії селищної ради з питань регламенту, прав людини, законності, депутатської діяльності і етики



Ольга МАРЧЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту регуляторного акта

«Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопокровської селищної ради».

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань оприлюднюється проект рішення Новопокровської селищної ради про оприлюднення проекту рішення селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопокровської селищної ради».

Проект розроблений БЮДЖЕТНИМ ВІДДІЛОМ НОВОПОКРОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ.

Основною метою прийняття регуляторного акта є:

- правове регулювання відносин, що виникають при здійсненні відрахування частини чистого прибутку (доходу) комунальними підприємствами Новопокровської селищної територіальної громади;
- приведення у відповідність до чинного законодавства встановленого порядку і нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) комунальними підприємствами;
- збільшення надходжень до бюджету Новопокровської селищної територіальної громади.

Проект рішення разом з аналізом регуляторного впливу проекту рішення Новопокровської селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 26.10.2017 №31/12 «Про затвердження Порядку відрахування комунальними унітарними підприємствами частини чистого прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Новопокровської селищної ради» розміщено на офіційному сайті Новопокровської селищної ради - novopskovrada.gov.ua у розділі «Економіка», підрозділ «Регуляторна діяльність» - «Проекти регуляторних актів та АРВ до них».

Зауваження та пропозиції до проекту рішення Новопокровської селищної ради приймаються в письмовому або електронному вигляді протягом одного календарного місяця з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу на адресу: 92302, Луганська область, смт Новопокров, пров. Історичний, 1, тел. (06463) 2-18-40, e-mail: info@novopskovrada.gov.ua



Новосковська селищна рада

Джанківської тап, Старобільський район

- ГОЛОВНА
- НОВИНИ
- ОГОВОРЕННЯ
- МАПА ГРОМАДИ
- Е-СЕРВИС
- ФОТОГАЛЕРЕЯ
- КАРТКА ГРОМАДИ

- Карта сайту
- Громада
- Селищна рада
- Доступ до публичної інформації
- Обсяження
- Звернення громадян
- Запобігання корупції
- Стратегія
- Економіка
- Бюджет
- ІНДІА

Повідомлення про оприлюднення проектів

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ... (повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту № 15/2021 м.р. з 12 «листопада» 2021 року внаслідок прийняття рішення комісійним чином рішенням виконавчого органу селищної ради № 15/2021 м.р. від 12.11.2021 року)

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ... (повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту № 16/2021 м.р. з 12 «листопада» 2021 року внаслідок прийняття рішення комісійним чином рішенням виконавчого органу селищної ради № 16/2021 м.р. від 12.11.2021 року)

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ... (повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту № 17/2021 м.р. з 12 «листопада» 2021 року внаслідок прийняття рішення комісійним чином рішенням виконавчого органу селищної ради № 17/2021 м.р. від 12.11.2021 року)

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ... (повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту № 18/2021 м.р. з 12 «листопада» 2021 року внаслідок прийняття рішення комісійним чином рішенням виконавчого органу селищної ради № 18/2021 м.р. від 12.11.2021 року)